

技術資料「流体の熱物性値集」初版第1刷（1983/8/2 発行）～第10刷（2008/11/20 発行）正誤表

No	頁	表	誤		正（赤字訂正）	
1	236	Table II 407-S-1	密 度		密 度	
			’	”	’	”
			kg/m <sup>3</sup>		kg/m <sup>3</sup>	
			0.72892	0.000089	728.92	0.089
			0.71762	0.000173	717.62	0.173
			0.70588	0.000318	705.88	0.318
			0.69380	0.000547	693.80	0.547
			0.68148	0.000895	681.48	0.895
			0.66896	0.001400	668.96	1.400
			0.65615	0.002112	656.15	2.112
			0.64296	0.003081	642.96	3.081
			0.63863	0.003458	638.63	3.458
			0.62932	0.004373	629.32	4.373
			0.61512	0.006062	615.12	6.062
			0.60028	0.008223	600.28	8.223
			0.58473	0.010995	584.73	10.995
			0.56835	0.014481	568.35	14.481
			0.55100	0.018859	551.00	18.859
			0.53248	0.024356	532.48	24.356
			0.51247	0.031290	512.47	31.290
0.49048	0.040123	490.48	40.123			
0.46572	0.051610	465.72	51.610			
0.43673	0.067122	436.73	67.122			
0.40049	0.089725	400.49	89.725			
0.33949	0.136638	339.49	136.638			

2012/2/6 作成